Діяльність громадської організації «Майдан Стрийщини»

за період з 3.12.2014 р. по 31.03. 2015 року
ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

Об’єднавши зусилля  таких організацій як  міський осередок Конгресу українських націоналістів, міське товариство «Просвіта», «Спілка солдатських матерів та дружин Стрийщини», «Стрийська Сотня Січові Стрільці»,  Молодіжний націоналістичний конгрес, Союз українок,  Стрийська  об’єднана спілка дітей політв’язнів  і репресованих України, «Екологічно – туристичний просвітницький центр «Здоров’я»,  польський центр м.Стрия  ім. К. Макушинського,  СГО «Новий Стрий» в першу чергу допомагаємо нашій армії та пропагуємо  і відстоюємо українське.

З 24 по 26 лютого 2015 року в Польщі, а саме, у старостві Ропчицько – Сендзішовського повіту Підкарпатського воєводства Польщі,  відбулися ряд зустрічей  в рамках проекту «Технічна допомога Єропейського союзу  «Польсько – Український форум обміну досвідом  прямуючи до тривалого і ефективного транскордонного співробітництва».  Важливою частиною проекту були конференції та семінари по  діяльності неурядових (громадських) організацій. Зустрічі проводилась в рамках проекту Польща - Білорусія - Україна 2007 - 2015. Від громадської організації "Майдан Стрийщини"  виступила голова організації Вікторія Коцур з відеопрезентацією про напрямки роботи організації, підкресливши, що  головними в діяльності є волонтерство з метою допомоги українській армії та об'єднання патріотичних українських сил для зміцнення і розвитку України.
Проведено акції: до дня ГІМНУ України, до дня ЗВИТЯГИ, привітали Теребовлянський полк з днем частини, пройшли разом з матерями та дружинами мобілізованих Хресною дорогою в Страдчі та Стрию, відвідали наших вояків у тренувальному таборі в Острозі та подарували їм освячений прапор.

 Разом з Молодіжним націоналістичним конгресом в рамках кіномарафону нескорених націй   організували показ фільму «П’ять днів у серпні». Покази  таких патріотичних фільмів будуть продовжуватися.
27 березня 2015р. член правління ГО «Майдан Стрийщини» Ірина Сікора взяла участь у форумі волонтерських  та громадських організацій в Херсоні. Відбувся обмін інформацією про досвід у волонтерській діяльності та по їх роботі в рамках законодавства. Найважливішими стали особисті контакти між учасниками форуму.
ДНІ ВШАНУВАННЯ
Андрій Корчак та Юрій Дяковський – Герої України!
18 – 20 лютого 2015 р. Україна вшановувала Небесну Сотню. Серед її чорного списку, на жаль, є наші стрияни – Андрій Корчак та Юрій Дяковський. Обов’язком громади Стрийщини було віддати  шану Героям та скласти подяку їх родинам. Наша ГО «МайСтр» була ініціатором  і організатором вшанування.
У четвер, 19 лютого, заходи розпочались з поминальної панахиди за Андрієм Корчаком у Катедральному Храмі Успіння Пресвятої Богородиці м.Стрия. Окрім стриян, у службі взяли участь  побратими Андрія по Майдану з різних куточків України. Згодом була спільна молитва та покладання вінків на Стрийському кладовищі.  На Майдані був відтворений  Київський Майдан: шини, барикади, чай, кава, зустріч побратимів – майданівців. Андрію Корчаку та Юрію Дяковському було присвоєно звання Герой України.

ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА
За зимовий період стриянами було зібрано  в Народному Домі багато теплих речей. Залишалося також на складі багато макаронів. Частину речей розібрали біженці, а велика частина залишалась. Оскільки військовослужбовці не потребували цих речей, на правлінні організації було прийнято рішення про відправку гуманітарної допомоги на схід України.  Після наведення контактів з адміністрацією Артемівська виявилося, що у них є гостра потреба і в речах і в продуктах. В рамках акції «Схід і Захід разом» вантаж  (1600 кг) був відправлений безкоштовно через «Нову пошту».
ВІДКРИТІ  ЛИСТИ:
1. Відкритий лист Президентові України Порошенко Петру Олексійовичу: 
вимагаємо від Вас як глави держави:

- негайного вжиття всіх  необхідних заходів  для проведення всебічного  та повного аналізу  всього ходу  так званої Антитерористичної операції з залученням  незалежних військових експертів  та представників громадянського суспільства; 

-  ініціювання  проведення у Верховній Раді парламентських слухань з цієї проблеми;

- притягнення до кримінальної   відповідальності осіб незалежно від займаних ними посад, які є винними у військових поразках та масовій загибелі українських вояків;

- притягнення до відповідальності за несвоєчасне, невідповідне  забезпечення військовослужбовців амуніцією та медикаментами.
Відповідь: лист скеровано в Генеральну прокуратуру.

2. Народному депутату України по  126-ому  виборчому округу                                                                               Коту  Андрію Богдановичу:

     З метою упередження негативних наслідків для громадян України вважаємо вкрай необхідним і вимагаємо:

- невідкладно прийняти заходи для стабілізації курсу національної валюти;

- не допустити обмеження конституційних прав, скорочення рівня життя населення при  реалізації Закону України «Про Державний бюджет України на 2015 рік» та забезпечити максимально можливе зростання соціальних стандартів та гарантій при формуванні бюджетної політики на 2016-2017 роки;

- ратифікувати в повному обсязі Європейську соціальну хартію (переглянуту) та здійснювати реалізацію Угоди про асоціацію з Євросоюзом, суворо дотримуючись ратифікованих Україною конвенцій Міжнародної організації праці;

- удосконалити систему державних соціальних стандартів і гарантій і, в першу чергу, визначення прожиткового мінімуму відповідно до Конституції України та європейської практики з метою забезпечення розширеного відтворення трудового потенціалу країни;

- запровадити індексацію мінімальної заробітної плати, щоб після сплати податків не допустити зниження її реального розміру нижче фактичного прожиткового мінімуму;

- забезпечити реалізацію принципу соціальної справедливості при проведенні податкової реформи, не допустити зниження соціальних гарантій в системі загальнообов’язкового соціального страхування при перегляді розміру єдиного соціального внеску;

- посилити контроль за ціноутворенням в галузі сільского господарства, не допускати порушень Порядку формування цін на продовольчі товари,  щодо яких запроваджено державне регулювання, встановленого Постановою Кабміну України від 17 квітня 2008 р. N 373; 

- забезпечити прозорість  і економічну обгрунтованість формування тарифів на енергоносії та житлово-комунальні послуги.  
   Окремо акцентуємо, що суспільство має зрозуміти і сприйняти середньострокові і стратегічні цілі влади саме в сфері соціальної політики. Всі закони і державні програми мають бути не тільки і не стільки націлені на бізнесові інтереси, а й чітко відповідати на ключові питання, як ініційовані зміни сприятимуть:

зростанню сучасної легальної зайнятості та скороченню безробіття, в т.ч. прихованого

зменшенню масштабів та глибини бідності, особливо серед працюючих

скороченню розриву між соціальними стандартами України та країн – нових членів Євросоюзу

зростанню рейтингу України при визначенні ООН індексу людського розвитку

Шановний депутате , просимо Вас оголосити це звернення на засіданні Вкрховної Ради України і проінформувати громадськість Стрийщини та громадську організацію «Майдан Стрийщини» письмово  про заходи, які вживаються державними інституціями України для подолання соціально-економічної кризи.  
Відповідь дотепер не надійшла.

Написали листа  за вих. № 72 від 10.03.2015 р. голові Львівської обласної   державної             адміністрації Синютці О.М., копія  Голові Львівської обласної ради                                                                            Колодію П.Н. ,    копія  Директору Департаменту     охорони здоров’я Львівської ОДА                                                                             Чечотці Б.Р.,    копія  Голові Стрийської районної                                                                             державної адміністрації  Стаднику Л.П.,    копія Голові Стрийської районної ради                                                                             Козаку  Р.В..,       копія Головному лікарю ДЗ «Вузлова   лікарня станції          Стрий ДТГО «Львівська залізниця»   Лисій М.Д. :
«Громадська  організація «Майдан Стрийщини» звертається до Вас з пропозицією створити  на базі ДЗ «Вузлова лікарня станції Стрий ДТГО «Львівська залізниця»  центр медичної та соціальної реабілітації для  учасників АТО».

Відповідь : недоцільно.

АКЦІЇ

За ініціативи волонтерського штабу 

громадської організації «Майдан Стрийщини» в Стрию та Стрийському районі  відбулась 

акція «Різдвяна вечеря для воїна».

Відгукнулося багато небайдужих людей міста та району. 

Загалом відправлено 73 посилки  загальною вагою  1615 кг.

Різдвяний набір страв для наших земляків в зоні АТО :

- свічка Різдвяна, - кутя з горіхами та родзинками, - вареники

- голубці, - борщ з грибами,  - грибова  юшка, - оселедець

- ковбаса, шинка, сало- капуста тушкована, - капуста квашена з цибулею та олією

- морква по-корейськи, - часник, - пампушки, - випічка різна

- узвар, - лимони з цукром

- малюнки, відкритки з віршами, привітання від школярів та студентів м. Стрия. 

Різдвяні набори продуктів для мобілізованих стриян відправлені в зону АТО,  місця дислокації   військовослужбовців -  стриян , в Добровольчий Український корпус та добровольчий батальйон «СІЧ»:

міста -  Сватове, Лисичанськ, Севреродонецьк , Новоайдар , Миколаїв, Володарське, Волноваха , Старобільськ, Артемівськ, Маріуполь, Миргород, Цюрупінськ.
Волонтерська діяльність: 

· визначена людина, яка займається організацією роботи волонтерів – Сікора Ірина

· складено 38 угод з волонтерами
· всі волонтери мають посвідчення
· волонтери виконують різні обов’язки на громадських засадах ( чергування в офісі, розповсюдження інформації, участь у акціях, допомога військовим…), в тому числі – збір коштів у скриньки.
Фінансова діяльність: 

- проводиться згідно Статуту та «Положення про збір та використання  внесків та благодійних  пожертв»

- за 3 місяці зібрано – 129 990 грн.

                      - використано – 125 593,71 грн.

                      - залишок – 4396,29 грн.
СКАРГИ:

За цей період від імені нашої організації надіслано наступні скарги:

-    Стрийському міжрайонному прокурору (відносно 
16.01.2015 року  - близько 14.30 год.  організована група людей увійшла  у приміщення Народного дому, зайшла на склад, безпричинно та безпідставно, виражаючись нецензурними словами в громадському приміщенні, погрожувала розправою та вбивством  волонтеру  Упоровій Олені Федорівні, яка в цей час на громадських засадах  чергувала в  приміщенні та упорядковувала зібрані для зони АТО товароматеріальні цінності. Після спровокованої суперечки вказані особи заподіяли Упоровій О.Ф. тілесні ушкодження, погрожували їй та її сім’ї розправою та вбивством, намагалися зірвати роботу громадської організації та заволодіти вказаними товароматеріальними цінностями. Відкрито кримінальне провадження
· В ніч з 07 на 08.02.2015 року в період часу з 02.30 до 04.30годин двоє невідомих осіб на легковому автомобілі під’їхали до житлового будинку Упорової О.Ф.  і на її подвір’ї відкрито, демонстративно, зухвало, з особливою жорстокістю вчинили вбивство двох її собак;
· Прокурору м. Стрия відносно справи Упорової О.

·  Експерту Стрийського районного   відділення СМЕ  п. Меленю Л.М. відносно справи Упорової Олени.

· В МВС  з приводу зруйнування інформаційної дошки на Майдані. 
НАПИСАНІ СКАРГИ НА НАС:

· 31.01.2015р. - Хромець Олена написала скаргу  у Стрийську міліцію на нашого волонтера, що він шахрай. Хоча волонтер мав при собі доручення, бейжик з фотографією, скринька була опечатана печатками;
· 02.02.2015р. – Хромець Олена написала скаргу  у Стрийську міліцію про те, що ми називаємо себе найбільшою волонтерською організацією в Стрию. Ми  не є волонтерською організацією і так себе не називаємо, але наш Статут дозволяє нам займатися волонтерством.

· В квітні на нас поступило повідомлення в СБУ про необхідність нас перевірити. Була розмова з працівником СБУ, порушень не виявлено.

· В квітні поступила заява – скарга в обласну ДПІ  від Хромець Олени про перевірку нашої фінансової діяльності. Маємо акт перевірки від 23.04.2015р.- порушень не виявлено.

Завершена «народна ревізія» фінансової діяльності  Штабу – ГО «СМ» за період з 01.03.2014р. по 31.01.2015р.  – зловживань не виявлено, на всі зауваження представлені акти.
