Громадське об’єднання «Стрийський майдан» - місія, цілі і завдання
Маніфест
Ми, громадяни України, мешканці міста Стрия та Стрийського району, прагнучи побудови такої системи влади, на вершині інтересів якої є  людина, її гідність, права та добробут, створили Громадське об’єднання «Стрийський Майдан».
 Нашу місію  ми бачимо так: ”Майдани не можуть стояти вічно,але вічними залишаються цінності ,за які вони стояли”. Втілення в життя ідеалів майдану — місія ГО “Стрийський Майдан”
 Наше гасло - “Будь активним, все залежить від тебе!”
 Наша мета — розбудова громадянського суспільства на Стрийщині через запровадження і розвиток місцевих ініціатив, комунікацію і контроль за формуванням і діяльністю органів місцевого самоврядування.
 Наші  принципи - відкритість, моральність, взаємоповага, взаємодопомога, демократія.
 Інструментом нашого впливу на громадські процеси повинна стати структурована масова громадська організація, що генерує ідеї, займається практичними справами, контролює владу, реально впливає на політику місцевого рівня через:
· публічні звіти посадовців, депутатів, голів сіл і селищ;

· громадські слухання на теми виконання місцевих бюджетів, проблем освіти,  охорони здоров'я, ін;

· постійний моніторинг діяльності влади, та представників політичних партій- інструменту впливу громадян на формування та діяльність влади;

· люстрація політиків, публічних осіб з допомогою чітких критеріїв їх відповідності інтересам громади;

· навчання та підготовку учасників виборчого процесу для забезпечення свідомого та справедливого волевиявлення наших громадян на загальнодержавних та місцевих виборах;

·  реалізація ініціатив місцевих громад через рішення органів державної влади та місцевого самоврядування, прийняття та запровадження в практику діяльності громади “Положення про місцеві ініціативи”;

· проведення просвітницьких, масово-агітаційних заходів для підготовки суспільства до формування професійних і відповідальних органів самоврядування через усвідомлений вибір, видання з цією метою власного друкованого органу;

· створення та участь в передбачених чинним законодавством громадських формуваннях (громадських радах, громадських комісіях) для організації контролю за діяльністю органів місцевого самоврядування на території Стрийщини.

 Ми виступаємо за ефективні зміни в країні та громаді, які мають відбуватися на основі європейських цінностей і стандартів. Ми хочемо змінити не осіб біля керма влади, а нинішню систему через організацію реального народовладдя та самоврядування.

Так сталося, що саме на період перших кроків становлення нашої організації, Україну спіткало ще одне лихо – агресія Росії. За таких умов ГОСтриМ не може стояти осторонь і закликає всіх докласти максимум зусиль до збільшення обороноздатності нашої Держави, захисту її територіальної цілісності. Діяльність в цьому напрямі теж буде одною з пріоритетних для організації.
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